
Справка 
по итогам исследования удовлетворенности работодателей 

(представителей   предприятий) 
        Исследование проводилось в соответствии с Планом работы техникума 
2023-2024 учебный год. 
Дата: сентябрь 2023г  
Метод проверки –анкетирование представителей предприятий (результаты 
тестирования прилагаются). 
ФИО, должность проверяющего: 
Вахрушева Елена Александровна, заведующий структурного подразделения 
Дата составления-21 сентября 2023г. 

Специальность 19.02.10 «Технология продукции общественного питания» 

Результаты 
В ходе исследования удовлетворенности представителями учреждений по 
специальности 19.02.10 «Технология продукции общественного питания» в 
анкетировании приняли участие 5 предприятий. 
В целях совершенствования образовательных программ при проведении 
внутренней оценки качества образовательной деятельности и подготовки 
обучающихся по образовательным программам среднего профессионального 
образования. 
Анкетирование работодателей и их представителей, участвующих в 
реализации образовательных программ для мониторинга, их мнения о 
качестве подготовки выпускников является одной из форм контроля 
 Целью анкетирования является получения информации о качестве подготовки 
выпускников и планирования мероприятий по   образовательным услугам.  
Результаты анкетирования показали: 
респонденты считают качество подготовки выпускников соответствует 
стандарту (ответы по 10 бальной шкале) 
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-Уровень теоретической подготовки студентов-8,0 б 
-Уровень практической подготовки студентов-8,4 б 
-Способность к адаптации студентов                -7,4 б 
-Уровень дисциплины и исполнительности студентов-8,0 б 
-Уровень коммуникативных качеств студентов-   7,2 б 
-Способность к самообразованию студентов-        7,4 б 
-Принимать выпускников на работу-                      10 б 
-Сотрудничать с техникумом-                                  10 б 
-Порекомендовали бы Вы выпускников другим работодателям -6,0 б 
-Основные достоинства в подготовке выпускников- высокий уровень 
практической подготовки. 
-Недостатки-низкий уровень теоретической подготовки 
В качестве предложений по улучшению подготовки выпускников 
представителями учреждений-работодателей были указаны следующие: 
улучшение навыков работы, уделять внимание практической подготовке 
обучающихся, усилить время теоретической и коммуникативной подготовки, 
отслеживать актуальные направления развития науки. 
 

Профессия 15.01.05 «Сварщик (ручной и частично механизированной 
сварки (наплавки)» 

 

 

                                                            

Результаты 
В ходе исследования удовлетворенности представителями учреждений по 
профессии 15.01.05 «Сварщик (ручной и частично механизированной сварки 
(наплавки)» в анкетировании приняли участие 4 предприятия. 
В целях совершенствования образовательных программ при проведении 
внутренней оценки качества образовательной деятельности и подготовки 
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обучающихся по образовательным программам среднего профессионального 
образования. 
Анкетирование работодателей и их представителей, участвующих в 
реализации образовательных программ для мониторинга, их мнения о 
качестве подготовки выпускников является одной из форм контроля.   
 Целью анкетирования является получения информации о качестве подготовки 
выпускников и планирования мероприятий по   образовательным услугам.  
Результаты анкетирования показали: 
респонденты считают качество подготовки выпускников соответствует 
стандарту (ответы по 10 бальной шкале) 
-Уровень теоретической подготовки студентов-8,0 б 
-Уровень практической подготовки студентов-8,5 б 
-Способность к адаптации студентов                -8,8 б 
-Уровень дисциплины и исполнительности студентов-8,8 б 
-Уровень коммуникативных качеств студентов-   8,8 б 
-Способность к самообразованию студентов-        9,3 б 
-Принимать выпускников на работу-                      10 б 
-Сотрудничать с техникумом-  да в качестве производственной практики 
-Порекомендовали бы Вы выпускников другим работодателям - 
Да,безусловно-5,0 б 
Да, но не всех-5,0 б 
-Основные достоинства в подготовке выпускников- владение современными 
методами и технологиями деятельности. 
-Недостатки-отсутствие стремления к самосовершенствованию. 
В качестве предложений по улучшению подготовки выпускников 
представителями предприятий-работодателей были указаны следующие: 
улучшение навыков работы, уделять внимание практической подготовке 
обучающихся, усилить время теоретической и коммуникативной подготовки, 
повышать уровень общей культуры. 
 

Специальность 13.02.07 «Электроснабжение (по отраслям)»  



 

                                                       
Результаты 
В ходе исследования удовлетворенности представителями учреждений по 
специальности 13.02.07 «Электроснабжение (по отраслям)» в анкетировании 
приняли участие 5 предприятий. 
В целях совершенствования образовательных программ при проведении 
внутренней оценки качества образовательной деятельности и подготовки 
обучающихся по образовательным программам среднего профессионального 
образования. 
Анкетирование работодателей и их представителей, участвующих в 
реализации образовательных программ для мониторинга, их мнения о 
качестве подготовки выпускников является одной из форм контроля 
 Целью анкетирования является получения информации о качестве подготовки 
выпускников и планирования мероприятий по   образовательным услугам.  
Результаты анкетирования показали: 
респонденты считают качество подготовки выпускников соответствует 
стандарту (ответы по 10 бальной шкале) 
-Уровень теоретической подготовки студентов-8,2 б 
-Уровень практической подготовки студентов-8,0 б 
-Способность к адаптации студентов                -8,2б 
-Уровень дисциплины и исполнительности студентов-8,0 б 
-Уровень коммуникативных качеств студентов-   8,6 б 
-Способность к самообразованию студентов-        8,4 б 
-Принимать выпускников на работу-                      10 б 
-Сотрудничать с техникумом-            
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          Да, в качестве целевой программы специалистов 
          Да, в качестве участия в образовательном процессе 
-Порекомендовали бы Вы выпускников другим работодателям 
          Да, но всех-6,0 б 
          Да безусловно-4,0 б 
-Основные достоинства в подготовке выпускников- желание работать 
-Недостатки-отсутствие желания работать 
В качестве предложений по улучшению подготовки выпускников 
представителями предприятий-работодателей были указаны следующие: 
улучшение навыков работы, уделять внимание практической подготовке 
обучающихся, повысить навыки производственной дисциплины, повысить 
уровень общей культуры, отслеживать актуальные направления в 
производстве. 

 
Специальность 34.02.01 «Сестринское дело» 

 

 

                                                               

Результаты 
В ходе исследования удовлетворенности представителями учреждений по 
специальности 34.02.01 «Сестринское дело» в анкетировании приняли участие 
2 учреждения. 
В целях совершенствования образовательных программ при проведении 
внутренней оценки качества образовательной деятельности и подготовки 
обучающихся по образовательным программам среднего профессионального 
образования. 
Анкетирование работодателей и их представителей, участвующих в 
реализации образовательных программ для мониторинга, их мнения о 
качестве подготовки выпускников является одной из форм контроля 
 Целью анкетирования является получения информации о качестве подготовки 
выпускников и планирования мероприятий по   образовательным услугам.  
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Результаты анкетирования показали: 
респонденты считают качество подготовки выпускников соответствует 
стандарту (ответы по 10 бальной шкале) 
-Уровень теоретической подготовки студентов-10 б 
-Уровень практической подготовки студентов-10 б 
-Способность к адаптации студентов                -10 б 
-Уровень дисциплины и исполнительности студентов- 10 б 
-Уровень коммуникативных качеств студентов-   10 б 
-Способность к самообразованию студентов-        9,5 б 
-Принимать выпускников на работу-                      10 б 
-Сотрудничать с техникумом-            
   Да, в качестве трудоустройства студентов 
-Порекомендовали бы Вы выпускников другим работодателям 
           Да, безусловно 10 б 
-Основные достоинства в подготовке выпускников- высокий уровень 
практической подготовки 
-Недостатки-отсутствие стремления к самосовершенствованию 
В качестве предложений по улучшению подготовки выпускников 
представителями предприятий-работодателей были указаны следующие: 
улучшение навыков работы, уделять внимание практической подготовке 
обучающихся, усилить время практической и коммуникативной подготовки, 
отслеживать актуальные направления развития науки в специальности. 
 

Специальность 09.02.05 «Прикладная информатика (по отраслям)»  



 

 

          

Результаты 
В ходе исследования удовлетворенности представителями учреждений по 
специальности 09.02.05 «Прикладная информатика (по отраслям)» в 
анкетировании приняли участие 5 предприятий. 
В целях совершенствования образовательных программ при проведении 
внутренней оценки качества образовательной деятельности и подготовки 
обучающихся по образовательным программам среднего профессионального 
образования. 
Анкетирование работодателей и их представителей, участвующих в 
реализации образовательных программ для мониторинга, их мнения о 
качестве подготовки выпускников является одной из форм контроля 
 Целью анкетирования является получения информации о качестве подготовки 
выпускников и планирования мероприятий по   образовательным услугам.  
Результаты анкетирования показали: 
респонденты считают качество подготовки выпускников соответствует 
стандарту. (ответы по 10 бальной шкале) 
-Уровень теоретической подготовки студентов-10 б 
-Уровень практической подготовки студентов-10 б 
-Способность к адаптации студентов                -10 б 
-Уровень дисциплины и исполнительности студентов-10 б 
-Уровень коммуникативных качеств студентов-   10 б 
-Способность к самообразованию студентов-        10 б 
-Принимать выпускников на работу-                      10 б 
-Сотрудничать с техникумом-           
         Да, в качестве трудоустройства студентов 
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         Да, в качестве производственной практики     
-Порекомендовали бы Вы выпускников другим работодателям 
          Да безусловно-10 б 
  -Основные достоинства в подготовке выпускников- высокий уровень 
практической   подготовки 
-Недостатки-повысить уровень общей культуры 
В качестве предложений по улучшению подготовки выпускников 
представителями предприятий-работодателей были указаны следующие: 
улучшение навыков работы, уделять внимание практической подготовке 
обучающихся, усилить время практической и коммуникативной подготовки, 
отслеживать актуальные направления развития науки. 
 

Специальность 23.02.03 «Техническое обслуживание и ремонт 
автомобильного транспорта» 

 

 

                                              

Результаты 
В ходе исследования удовлетворенности представителями учреждений по 
специальности 23.02.03 «Техническое обслуживание и ремонт 
автомобильного транспорта» в анкетировании приняли участие 5 
предприятий. 
В целях совершенствования образовательных программ при проведении 
внутренней оценки качества образовательной деятельности и подготовки 
обучающихся по образовательным программам среднего профессионального 
образования. 
Анкетирование работодателей и их представителей, участвующих в 
реализации образовательных программ для мониторинга, их мнения о 
качестве подготовки выпускников является одной из форм контроля 
 Целью анкетирования является получения информации о качестве подготовки 
выпускников и планирования мероприятий по   образовательным услугам.  
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Результаты анкетирования показали: 
респонденты считают качество подготовки выпускников соответствует 
стандарту. (ответы по 10 бальной шкале) 
-Уровень теоретической подготовки студентов-9,0 б 
-Уровень практической подготовки студентов-9,0 б 
-Способность к адаптации студентов                -9,6 б 
-Уровень дисциплины и исполнительности студентов-9,6 б 
-Уровень коммуникативных качеств студентов-   9,0 б 
-Способность к самообразованию студентов-        9,0 б 
-Принимать выпускников на работу-                      10 б 
-Сотрудничать с техникумом-                                   
 Да, в качестве производственной практики 
-Порекомендовали бы Вы выпускников другим работодателям 
          Да, но всех-4,0 б 
          Да безусловно-6,0 б 
-Основные достоинства в подготовке выпускников-  
         Высокий уровень практической подготовки 
-Недостатки-низкий уровень теоретической подготовки 
В качестве предложений по улучшению подготовки выпускников 
представителями учреждений-работодателей были указаны следующие: 
улучшение навыков работы, уделять внимание практической подготовке 
обучающихся, усилить время практической и коммуникативной подготовки, 
отслеживать актуальные направления развития науки.  
 

Специальность 40.02.01 «Право и организация социального 
обеспечения» 
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Результаты 

В ходе исследования удовлетворенности представителями учреждений по 
специальности 40.02.01 «Право и организация социального обеспечения» в 
анкетировании приняли участие 8 предприятий. 
В целях совершенствования образовательных программ при проведении 
внутренней оценки качества образовательной деятельности и подготовки 
обучающихся по образовательным программам среднего профессионального 
образования. 
Анкетирование работодателей и их представителей, участвующих в 
реализации образовательных программ для мониторинга, их мнения о 
качестве подготовки выпускников является одной из форм контроля. 
 Целью анкетирования является получения информации о качестве подготовки 
выпускников и планирования мероприятий по   образовательным услугам.  
Результаты анкетирования показали: 
респонденты считают качество подготовки выпускников соответствует 
стандарту (ответы по 10 бальной шкале) 
-Уровень теоретической подготовки студентов-9,0 б 
-Уровень практической подготовки студентов-9,0 б 
-Способность к адаптации студентов                -8,0 б 
-Уровень дисциплины и исполнительности студентов-9,0 б 
-Уровень коммуникативных качеств студентов-   9,0 б 
-Способность к самообразованию студентов-        7,0 б 
-Принимать выпускников на работу-                      10 б 
-Сотрудничать с техникумом-                                   
    Да, в качестве производственной практики-5.0 б 
    Да в качестве трудоустройства студентов-5.0 б 
   -Порекомендовали бы Вы выпускников другим работодателям 
          Да безусловно-10 б 
      -Основные достоинства в подготовке выпускников 
      - Высокий уровень теоретических знаний 
        -Профессионализм выпускников 
-Недостатки-отсутствие стремления к самосовершенствованию 
В качестве предложений по улучшению подготовки выпускников 
представителями учреждений-работодателей были указаны следующие: 
улучшение навыков работы, уделять внимание практической подготовке 
обучающихся, усилить время практической и коммуникативной подготовки, 
отслеживать актуальные направления развития науки в избранной 
специальности. 

 

 

 

 



Специальность 44.02.02 «Преподавание в начальных классах» 

 

Результаты 
В ходе исследования удовлетворенности представителями учреждений по 
специальности 44.02.02 «Преподавание в начальных классах» в 
анкетировании приняли участие 5 предприятий. 
В целях совершенствования образовательных программ при проведении 
внутренней оценки качества образовательной деятельности и подготовки 
обучающихся по образовательным программам среднего профессионального 
образования. 
Анкетирование работодателей и их представителей, участвующих в 
реализации образовательных программ для мониторинга, их мнения о 
качестве подготовки выпускников является одной из форм контроля 
 Целью анкетирования является получения информации о качестве подготовки 
выпускников и планирования мероприятий по   образовательным услугам.  
Результаты анкетирования показали: 
респонденты считают качество подготовки выпускников соответствует 
стандарту (ответы по 10 бальной шкале) 
-Уровень теоретической подготовки студентов-9,3 б 
-Уровень практической подготовки студентов-9,3 б 
-Способность к адаптации студентов                -9,7 б 
-Уровень дисциплины и исполнительности студентов-9,3 б 
-Уровень коммуникативных качеств студентов-   9,7 б 
-Способность к самообразованию студентов-        9,7 б 
-Принимать выпускников на работу-                      10 б 
-Сотрудничать с техникумом-                                   
  Да, в качестве трудоустройства студентов 
  Да, в качестве участия в образовательном процессе 
-Порекомендовали бы Вы выпускников другим работодателям 
          Да, но всех-7,0 б 
          Да безусловно-3,0 б 
-Основные достоинства в подготовке выпускников 
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- желание работать, готовность выпускников к быстрому реагированию в 
нестандартных ситуациях, высокий уровень теоретических знаний 
-Недостатки-низкий уровень практической подготовки 
В качестве предложений по улучшению подготовки выпускников 
представителями учреждений-работодателей были указаны следующие: 
улучшение навыков работы, уделять внимание практической подготовке 
обучающихся, усилить время практической и коммуникативной подготовки, 
отслеживать актуальные направления развития науки в специальности. 
 

Специальность 44.02.01 «Дошкольное образование» 

 

Результаты 
В ходе исследования удовлетворенности представителями учреждений по 
специальности 44.02.01 «Дошкольное образование» в анкетировании приняли 
участие 3 предприятий. 
В целях совершенствования образовательных программ при проведении 
внутренней оценки качества образовательной деятельности и подготовки 
обучающихся по образовательным программам среднего профессионального 
образования. 
Анкетирование работодателей и их представителей, участвующих в 
реализации образовательных программ для мониторинга, их мнения о 
качестве подготовки выпускников является одной из форм контроля 
 Целью анкетирования является получения информации о качестве подготовки 
выпускников и планирования мероприятий по   образовательным услугам.  
Результаты анкетирования показали: 
респонденты считают качество подготовки выпускников соответствует 
стандарту (ответы по 10 бальной шкале) 
-Уровень теоретической подготовки студентов-7,6 б 
-Уровень практической подготовки студентов-7,3 б 
-Способность к адаптации студентов                -6,6 б 
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-Уровень дисциплины и исполнительности студентов-7,3 б 
-Уровень коммуникативных качеств студентов-   7,3 б 
-Способность к самообразованию студентов-        6,6 б 
-Принимать выпускников на работу-                      10 б 
-Сотрудничать с техникумом-                                   
   Да, в качестве трудоустройства студентов 
  Да, в качестве участия в образовательном процессе 
 Да в качестве производственной практики 
-Порекомендовали бы Вы выпускников другим работодателям 
          Да, но всех-3,4 б 
          Да безусловно-6,6 б 
-Основные достоинства в подготовке выпускников-  
        желание выпускников работать 
        владение современными методами и технологиями деятельности 
        высокий уровень практической подготовки 
-Недостатки-низкий уровень теоретической подготовки 
В качестве предложений по улучшению подготовки выпускников 
представителями учреждений-работодателей были указаны следующие: 
улучшение навыков работы, уделять внимание теоретической подготовке 
обучающихся, повысить навыки производственной дисциплины, отслеживать 
актуальные направления развития науки в специальности. 
 

Специальность 09.02.07 «Информационные системы и 
программирование» 
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Результаты 
В ходе исследования удовлетворенности представителями учреждений по 
специальности 09.02.07 «Информационные системы и программирование» в 
анкетировании приняли участие 5 предприятий. 
В целях совершенствования образовательных программ при проведении 
внутренней оценки качества образовательной деятельности и подготовки 
обучающихся по образовательным программам среднего профессионального 
образования. 
Анкетирование работодателей и их представителей, участвующих в 
реализации образовательных программ для мониторинга, их мнения о 
качестве подготовки выпускников является одной из форм контроля 
 Целью анкетирования является получения информации о качестве подготовки 
выпускников и планирования мероприятий по   образовательным услугам.  
Результаты анкетирования показали: 
респонденты считают качество подготовки выпускников соответствует 
стандарту(ответы по 10 бальной шкале)  
-Уровень теоретической подготовки студентов-8,3 б 
-Уровень практической подготовки студентов-8,5 б 
-Способность к адаптации студентов                -9,0 б 
-Уровень дисциплины и исполнительности студентов-9,8 б 
-Уровень коммуникативных качеств студентов-   9,3 б 
-Способность к самообразованию студентов-        8,8 б 
-Принимать выпускников на работу-                      10 б 
-Сотрудничать с техникумом-                                   
     Да, в качестве производственной практики 
-Порекомендовали бы Вы выпускников другим работодателям 
          Да, но всех-5,0 б 
          Да безусловно-5,0 б 
-Основные достоинства в подготовке выпускников-  
   Высокий уровень практической подготовки 
-Недостатки- 
    Отсутствие желания работать 
    Отсутствие стремления к совершенствованию 
В качестве предложений по улучшению подготовки выпускников 
представителями учреждений-работодателей были указаны следующие: 
улучшение навыков работы, уделять внимание повышению уровня общей 
культуры и повышать навыки производственной дисциплины. 
 

 
 
 
 
 
 



Специальность 46.02.01 «Документационное обеспечение управления и 
архивоведение» 

 

 
            

Результаты 
В ходе исследования удовлетворенности представителями учреждений по 
специальности 46.02.01 «Документационное обеспечение управления и 
архивоведение» в анкетировании приняли участие 5 предприятий. 
В целях совершенствования образовательных программ при проведении 
внутренней оценки качества образовательной деятельности и подготовки 
обучающихся по образовательным программам среднего профессионального 
образования. 
Анкетирование работодателей и их представителей, участвующих в 
реализации образовательных программ для мониторинга, их мнения о 
качестве подготовки выпускников является одной из форм контроля 
 Целью анкетирования является получения информации о качестве подготовки 
выпускников и планирования мероприятий по   образовательным услугам.  
Результаты анкетирования показали: 
респонденты считают качество подготовки выпускников соответствует 
стандарту(ответы по 10 бальной шкале)  
-Уровень теоретической подготовки студентов-8,2 б 
-Уровень практической подготовки студентов-8,3 б 
-Способность к адаптации студентов                -8,7 б 
-Уровень дисциплины и исполнительности студентов-8,3 б 
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-YponerrrKoMMyHI4KaTLIBHbIXKaqecTBcTyAeHToB-8,26
-Cnoco6HocrE K cauoo6pasoBaHLrro cry4enron- 7,7 6
-flpuuzrraarb BbrrrycKHlrKoB Ha pa6ory- 8,3 6
-Corpy4Hr,rqarb c rexHLt KyMoM-

Aa, s KaqecrBe rpyAoycrpoficrea cryAeHroB
-llop ercona e HAoB urJrr{ 6rr B rr BbruycKHr4KoB Apyrzrr,r pa6 oroAarenrM

{a, no ncex-8,3 6 ,

[a6ezyc.rroBHo-1,7 6
-ocrrosHHeAocToI{HcTBaBnoAfoToBKeBbI[ycKHlIKoB-

XeraHze BbrrrycKHr4KoB pa6orarr
-He4ocrarxz-

Orcyrcrnne crp eMn eHLrt K coBeprxeH crB oBaHI4ro
B KarrecrBe npeAno)Keuuit rro ylyqrueHuro rroAroroBKrr BbrrrycKHLrKoB
rlpeAcraBurelrflMu )^rpex(AeHuir-pa6oroAarereft 6ruu yKa3aHbr cJreAyrcrque:
ynfr[reHl{e HaBbIKon pa6otbl, yAeJltrb BHuMaHr{e rroBbrrrreHuro ypoBHr o6qefi
Kynbrypbr u rroBbrrrrarb HaBbrKr{ [paKTu.recrcofi rIoAroroBKLr.

3ane4yrorquft crpyrrypHoro
rroApa3AerreHprfl E.A. BaxpyrreBa
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